

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală
a Grupului de Acțiune Locală Podișul Mediașului

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dotarea comunei Moșna cu utilaje și accesorii pentru întreținerea domeniului public
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> •Comuna MOSNA și-a propus să creeze și să extindă serviciile de baza destinate populației, în acest sens elaborând și propunând spre finanțare proiectul "DOTAREA COMUNEI MOSNA CU UTILAJE SI ACCESORII PENTRU INTRETINEREA DOMENIULUI PUBLIC", proiect care poate contribui la încurajarea dezvoltării locale în cele trei sate aparținătoare comunei Mosna: Alma Vii, Mosna și Nemsă. Prin proiect se propune achiziționarea unei game de utilaje, respectiv: un tractor de 95 CP, un tractor de tuns iarba și o remorca. Trebuie precizat că parcul de utilaje cu care este înzestrată comuna este uzat moral și fizic.
<p>Beneficiarul proiectului: Comuna Moșna</p>		
<p>Localizarea proiectului: Moșna nr. 76, jud. Sibiu</p>		
<p>Domeniul de intervenție: 6B - Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>		
<p>Articolul 20 din Reg. (UE) nr. 1305 / 2013</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectivele specifice operaționale ale proiectului sunt: revitalizarea vieții cotidiene, culturale, de sănătate și educaționale, creșterea atractivității teritoriului și menținerea populației în teritoriu.
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 40.000,00 Euro</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dotarea Comunei cu un tractor de 95 CP, un tractor de tuns iarba și o remorca
<p>Valoarea contribuției private: 0,00 Euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului: 27.12.2017 - octombrie.2018</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Chiar și proiectele publice cu un buget relativ redus, pot avea rezultate cu impact pentru comune.
<p>Date de contact: Roba Eugen Tel. 0269 862 290 primaria_mosna@yahoo.com</p>		